



В Алтайском крае местная жительница признана виновной в убийстве своего новорожденного ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летней жительнице Баевского района Елене Козловой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). Следствием и судом установлено, что утром 13 июня 2013 года обвиняемая на территории усадьбы своего дома родила ребенка, после чего выбросила его в выгребную яму, где младенец через некоторое время скончался. Приговором суда Козловой назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 2 года.

04 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597202>